



Сотрудниками ГСУ СК России по Санкт-Петербургу продолжается проведение семинарских занятий и мероприятий с кадетами Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России, в рамках реализации плана профориентационной работы на 2019-2020 учебный год

24 января с кадетами выпускного класса Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России состоялось очередное учебно-практическое занятие, посвященное методике обнаружения, фиксации и изъятия следов преступления на месте происшествия. Занятие проводилось сотрудниками управления криминалистики ГСУ СК России по Санкт-Петербургу.

В ходе теоретической части занятия кадеты познакомились с одним из центральных разделов криминалистики – трасологией, в котором изучаются теоретические основы и закономерности возникновения следов, а также разрабатываются рекомендации по применению методов и средств обнаружения, изъятия и исследования следов, в том числе следов обуви и папиллярных узоров рук.

На практической части сотрудники управления криминалистики, с привлечением кадет, произвели гипсовый слепок, изготовленный с объемного следа подошвы обуви, а также посредством криминалистических порошков и кисти обнаружили и откопировали на липкую ленту следы пальцев рук с керамической поверхности.

Как отметили кадеты, проведенный семинар был не только интересным, но и научил их, что своевременное и умелое обнаружение следов на месте происшествия, их детальный осмотр, изучение, изъятие и сохранность – залог успешного расследования преступления.

Изображения



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу



27 Января 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/Kabinet-Kriminalista/Fotogalereya/item/1432517>